屏東縣立枋寮高級中學99學年度第一學期第二次段考中一數學科試題

範圍:2-1～2-4        年      班   座號:       姓名: 

一﹑選擇:(每題2分共30分)  請寫在答案卷上                 共 2 頁
(  )1.若  EQ \F(55, 甲數 ) 是正整數，且甲數是正整數，則所有可能甲數的和是多少？(A) 60(B) 61
　　(C) 71  (D) 72
(  )2.下列哪一個數不是24×3×52的因數？(A) 40　　(B) 50　　(C) 60　　(D) 70
(  )3.若七位數53□7184是11的倍數，則□內應填入什麼數字？(A) 8(B) 6(C) 4(D) 2
(  )4.從40到50的整數中，共有幾個質數？(A) 2　(B) 3　(C) 4　(D) 5

(  )5.下列哪一個數和777互質？(A) 39　　(B) 44　　(C) 70　　(D) 74

(  )6.甲數分別與  EQ \F(1, 6 )、－ EQ \F(3, 8 )和 EQ \F(7, 10 ) 的乘積，都是整數，則最小的甲數共有幾個相異質因數？(A) 2　　(B) 3　　(C) 4　　(D) 5      

(  )7.數線上兩點A (－2 EQ \F(5, 12 ) )、B ( 5 EQ \F(5, 6 ) )，則  EQ \x\to(AB)＝？(A) 8 EQ \F(1, 2 )(B) 8 EQ \F(3, 8 )(C) 8 EQ \F(1, 8 )(D) 8 EQ \F(1, 4 )
(  )8.已知一個三位數甲同時可以被12、16、30這三個數整除，請問甲數中最大者與

最小者的和是多少？(A) 1080　(B) 1200  (C) 1320　　(D) 1440
(  )9.若正整數a的所有正因數為56、28、14、8、7、4、2、1，且 ( a , 98 , 154 )＝
2b×7c，則b＋c＝？(A) 2　　(B) 3　　(C) 4　　(D) 5

(  )10.下列哪一個數在數線上所代表的點與原點的距離最近？
(A) － EQ \F(3, 2 )　　(B) － EQ \F(5, 3 )　　(C) － EQ \F(7, 4 )　　(D) － EQ \F(9, 5 )
(  )11.計算 (－ EQ \F(1, 4 ) )＋(－ EQ \F(7, 12 ) )－(－ EQ \F(4, 15 ) )＝？(A) － EQ \F(11, 10 ) (B) － EQ \F(9, 10 ) (C) － EQ \F(17, 30 )(D) － EQ \F(19, 30 )
(  )12.設a＝8 EQ \F(5, 13 )，b＝－19 EQ \F(17, 21 )，請問下列哪一個式子所代表的數最小？
(A)｜a＋b｜　　(B)｜a｜＋｜b｜ (C)｜a－b｜　(D)｜a｜－｜b｜
(  )13.下列哪一個算式的值最小？(A) (－3 )÷(－ EQ \F(5, 6 ) )　　(B) (－ EQ \F(3, 4 ) )× EQ \F(8, 5 )
(C) (－ EQ \F(2, 7 ) )÷3　　　　(D) (－ EQ \F(6, 5 ) )×(－18 )

(  )14.求(－3 EQ \F(1, 3 ) )4的倒數可以用科學記號表示為多少？
(A) 8.4×10－2　　(B) 8.1×10－3　　(C) 8.4×10－4　　(D) 8.1×10－5
(  )15.若梨子2.8公斤賣208元，則5 EQ \F(1, 4 ) 公斤的梨子賣多少元？
(A) 390　　(B) 394　　(C) 398　　(D) 402
二﹑填充題：(每題4分共44分)
1.若五位數48□69是9的倍數，則□內應填入哪些數字？
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答

 

：  (1)   。( 全對才給分 )

2.以標準分解式表示〔32×8×7 , 5×12×72〕＝     (2)          。
3.  EQ \F(1, 96 )、 EQ \F(1, 64 )、 EQ \F(1, 72 ) 分別乘以同一個負整數之後，都變成整數，則所乘的最大負整數是

    (3)        。
4. 已知三條繩子的長度分別為126公分、168公分、294公分，如果要將這三條繩子剪成等長的線段，且每一段長均須為整數，則：
最少可以剪成 (4)    段，每一段繩子的長度為  (5)   公分。
5. 計算｜(－ EQ \F(3, 5 ) )－ EQ \F(7, 12 )｜－｜(－ EQ \F(7, 16 ) )＋(－ EQ \F(1, 4 ) )｜＝  (6)    。

6. 計算 EQ \F(1, －3 )＋ EQ \F(3, (－3 )2 )＋ EQ \F(9, (－3 )3 )＋ EQ \F(27, (－3 )4 )＋ EQ \F(81, (－3 )5 )＝ (7)    。

7.若有一個介於－ EQ \F(10, 11 ) 和－ EQ \F(7, 8 ) 之間的最簡分數，已知其分母為88，則此最簡分數   

  為  (8)   。

8. 已知數線上的兩點A (－2 EQ \F(3, 4 ) ) 和B ( b )，若 EQ \x\to(AB)＝3 EQ \F(1, 6 )，則b值為  (9)        。

9. 長方形的長為3 EQ \F(3, 4 ) 公分，面積為  EQ \F( 135 , 16 ) 平方公分，則長方形的周長為 (10)   公分。

10.求(－ EQ \F(13, 10 ) )2、(－ EQ \F(13, 10 ) )3、(－ EQ \F(13, 10 ) )4、(－ EQ \F(13, 10 ) )5四個數，從大到小的依序為。 (11) 。

三、計算題：共26分
1.把24表示成兩個不同質數的和，共有幾種不同的表示法？請一一列出來。( 6分 )
    解： 
2.用一個正整數甲除175餘7，除126餘6，除101餘5，則：

  (1) 甲數的最大值為多少？(2) 甲數有可能為哪幾個數？

解：

3. 計算〔(－3 EQ \F(7, 24 ) )＋(－11 EQ \F(7, 18 ) )〕＋〔3 EQ \F(7, 18 )＋(－5 EQ \F(17, 24 ) )〕＝？
解： 
4. 計算1184 EQ \F(11, 13 )＋〔(－ EQ \F(3, 2 ) )3＋(－1183 EQ \F(11, 13 ) )〕－(－1 EQ \F(1, 4 ) )2×(－ EQ \F(1, 20 ) )÷(  EQ \F(1, 8 ) )2＝？

       解：

5.計算(－213 EQ \F(2, 3 ) )2－213 EQ \F(2, 3 )×200＋213 EQ \F(2, 3 )×(－12 EQ \F(2, 3 ) )＝？

       解：
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